

РЕШЕНИЕ (2001/473/ЕО) НА СЪВЕТА

от 4 април 2001 година

относно подписването на Споразумение под формата на размяна на писма между Европейската общност и Република Чили за добавяне на протокол за съвместна административна помощ по митнически въпроси към рамковото споразумение за сътрудничество между Европейската общност и нейните държави-членки, от една страна и Република Чили, от друга страна

СЪВЕТЪТ НА ЕВРОПЕЙСКИЯ СЪЮЗ,

като взе предвид Договора за създаване на Европейската общност, и по-специално член 133 във връзка с първо изречение на член 300, параграф 2 от него,

като взе предвид предложението на Комисията,

като има предвид, че:

(1) За да се позволи съвместна административна помощ по митнически въпроси между двете страни, както е посочено в член 7, параграф 3 от рамковото споразумение за сътрудничество водещо до създаването на политическо и икономическо сдружение между Европейската общност и нейните държави-членки, от една страна и Република Чили, от друга страна¹, трябва да се прибави протокол към това споразумение.

(2) За тази цел са се провели преговори с Чили и че тези преговори са довели до споразумение под формата на размяна на писма, което е в интерес на Общността да одобри,

РЕШИ:

Член 1

С настоящото се одобрява от името на Общността споразумението под формата на размяна на писма между Европейската общност и Република Чили за добавяне на протокол за съвместна административна помощ по митнически въпроси към рамковото споразумение за сътрудничество.

Текстът на споразумението под формата на размяна на писма е приложен към настоящото решение.

Член 2

С настоящото се упълномощава председателя на Съвета да определи лицата, които имат право да подпишат споразумението за да се обвърже Общността².

¹ ОВ L 42, 16.2.1999 г., стр. 46.

² Датата на влизане в сила на протокола ще се публикува в Официален вестник на Европейските общности от Генералния секретариат на Съвета.

Член 3

Председателят на Съвета, от името на Общността, изпраща нотификацията, предвидена в споразумението под формата на размяна на писма.

Съставено в Люксембург на 4 април 2001 година.

За Съвета:
Председател
B. ROSENGREN